
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8162
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "ПО	 ВИРОБНИЦТВУ	 ІНСУЛІНІВ	 "ІНДАР"

21680915
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	02099,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ЗРОШУВАЛЬНА,	будинок	5	380952837477
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Виготовлення	 фармацевтичних	 препаратів	 і	 вторинне	 пакування	 лікарських	 засобів	 та
виробів	 медичних	 ПРИВАТНИМ	 АКЦІОНЕРНИМ	 ТОВАРИСТВОМ	 «ПО	 ВИРОБНИЦТВУ
ІНСУЛІНІВ	 «ІНДАР»	 за	 адресою:	02099,	 м.	 Київ,	 вул.	 Зрошувальна,	 буд.	 5.	 Планованою
діяльністю	 передбачається	 подальше	 функціонування	 виробничого	 комплексу	 з	 урахуванням
технічного	переоснащення	господарської	діяльності,	що	включає	в	себе	введення	в	експлуатацію
додаткових	систем	вентиляції,	кондиціювання	та	джерел	резервного	електропостачання.

Технічна	альтернатива	1.

В	 якості	 альтернативних	 джерел	 безперебійного	 живлення	 електроенергією	 виробництва
розглядається	використання	дизель-генераторних	установок.

Технічна	альтернатива	2.



Технічною	альтернативою	2	розглядається	забезпечення	підприємства	електроенергією,	яка
вироблятиметься	 на	 власній	 сонячній	 електростанції	 (СЕС),	 що	 буде	 змонтована	 на	 дахових
площах	виробничо-складських	приміщень.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

м.Київ	Дарницький	вул.	Зрошувальна,	5

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

м.	Київ

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

м.Київ	Дарницький	вул.	Зрошувальна,	5.

Виробничі	потужності	ПрАТ	«ІНДАР»	розташовані	по	вул.	Зрошувальна,	5	в	м.	Києві	на
земельній	ділянці	площею	5,1545	га	(кадастровий	номер	8000000000:63:324:0061),	яка
використовується	підприємством	на	підставі	договору	оренди	з	Київською	міською	радою.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

м.Київ	Дарницький	.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність
здійснюватиметься	в	межах	існуючого	підприємства,	де	наявні	інженерні	комунікації,	будівлі	та
споруди	з	необхідною	інфраструктурою	для	нормального	функціонування.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 ПрАТ	 «ІНДАР»	 спрямована	 на	 підвищення	 ефективності
функціонування	 підприємства,	 його	 економічний	 розвиток,	 забезпечення	 екологічної	 безпеки
технологічних	процесів.	З	боку	соціально-економічних	умов	впровадження	планованої	діяльності
буде	 мати	 позитивний	 характер,	 обумовлений:	 -	 забезпеченням	 ринку	 України	 якісними
лікарськими	 засобами	 вітчизняного	 виробництва,	 як	 альтернативи	 імпортним	 препаратам	 та
виробів	 медичних;	 -	 забезпеченням	 місцевого	 населення	 робочими	 місцями	 із	 сучасними
умовами	праці;	-	податковими	надходженнями	до	бюджетів	всіх	рівнів	при	сплаті	податків,	зборів,
що	відобразиться	на	розвитку	інфраструктури	міста	та	регіону.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ПрАТ	 «ІНДАР»	 працює	 з	 1999	 року	 і	 є	 єдиним	 в	 Україні	 заводом	 з	 повним	 циклом
виробництва	 препаратів	 інсуліну	 –	 від	 субстанції	 до	 готових	 лікарських	 форм.	 Окрім	 інсуліну
людини	 рекомбінантного	 під	 ТМ	 «ХУМОДАР»	 у	 формі	 розчинів	 та	 суспензій	 для	 ін’єкцій,	 на
підприємстві	 виготовляються	 препарати	 інших	 груп	 –	(гепарин,	 протаміну	 сульфат,	 тіоктодар),
вторинне	 пакування	 лікарських	 засобів	 та	 виробів	 медичних	 (шприц-ручка	 для	 введення
інсуліну).	 У	 склад	 підприємства	 входять:	-	 цех	 №1	 з	 виробництва	 субстанції	 інсуліну	 людини
рекомбінантного;	 -	 цех	 №2	 з	 виробництва	 стерильних	 лікарських	 засобів;	 -	 цех	 №3	вторинне
пакування	 продукції.	 У	 виробничу	 інфраструктуру	 підприємства	 також	 входять:	 лабораторії
відділу	 контролю	 якості	 та	 департаменту	 досліджень	 та	 розробок,	 допоміжні	 та	 обслуговуючі
підрозділи,	склад	ТМЦ	та	аптечний	склад	№1.	Технологічні	процеси	та	операції	на	підприємстві
регламентовані	відповідними	стандартами,	технічними	умовами	 і	проектною	документацією	та
здійснюються	 з	 врахуванням	 економії	 ресурсів,	 комплексної	 механізації	 та	 автоматизації



відповідно	до	вимог	Належної	виробничої	практики	Good	Manufacturing	Practice	(далі	–	GMP).	З
метою	 вдосконалення	 технологічних	 процесів	 і	 покращення	 умов	 праці	 робітників	 на
підприємстві	 передбачається	 введення	 в	 експлуатацію	 додаткових	 систем	 вентиляції,
кондиціювання	 та	 джерел	 резервного	 електропостачання.	 Інженерне	 забезпечення	 об’єкту:	 -
опалення,	 водонагрівання	 та	 забезпечення	 парою	 виробництва:	 від	 власної	 котельні,	 в	 якій
встановлено	 парові	 котли,	 які	 працюють	 на	 природному	 газі;	 -	 водопостачання	 –	 від	 двох
існуючих	 артезіанських	 свердловин	 (1	 роб.	 /	 1	 рез.);	 -	 водовідведення	 господарсько-побутових
стоків	 і	 виробничих	 стоків	 –	 централізоване	 (в	міську	каналізаційну	мережу);	 -	 водовідведення
зливових	 вод	 –	 відведення	 в	 міську	 систему	 дощової	 каналізації;	 -	 електропостачання	 –	 від
існуючої	 мережі;	 для	 забезпечення	 живлення	 обладнання	 виробничого	 комплексу	 під	 час
відключення	 електроенергії	 передбачається	 використання	 дизель-генераторних	 установок.
Забезпечення	 обладнання	 холодовою	 енергією	 та	 підтримання	 мікрокліматичних	 умов	 у
приміщеннях	 здійснюється	 спеціальним	 обладнанням	 (аміачними	 компресорами,	 чиллерами,
спліт-системами).	Річний	обсяг	виробництва	ПрАТ	«ІНДАР»	становить	до	14000	тис.	флаконів	та
1300	 тис.	 картриджів	 ін’єкційних	форм	 інсуліну	 (у	 формі	 розчину	 або	 суспензії);	 до	 7000	 тис.
флаконів	 розчинів	 для	 ін’єкцій	 інших	 груп.	 Виробнича	 потужність	 з	 вторинного	 пакування
виробів	медичних	–	до	7	тис.	штук/рік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Підприємство	 відноситься	 до	 об’єктів,	 для	 яких	 екологічні,	 санітарно-епідеміологічні,
протипожежні	 та	 інші	 обмеження	 приведені	 в	 діючих	 державних	 екологічних	 нормативних
документах,	 будівельних,	 санітарних	 і	 протипожежних	 нормах.	 Екологічні	 обмеження:	 -	 при
експлуатації	об’єкта	дотримуватись	нормативів	чинного	природоохоронного	законодавства;	-	по
атмосферному	 повітрю	 –	 забезпечення	 дотримання	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 міст;	-	 по	 водному	 середовищу	 –
забезпечення	заходів	по	виключенню	впливів	на	поверхневі	та	підземні	води;	-	по	акустичному
впливу	 –	 допустимі	 рівні	 шуму;	 -	 по	 ґрунтам	 та	 ґрунтовим	 водам	 –	 захист	 від	 забруднення
неочищеними	 стічними	 водами	 та	 відходами;	 -	 по	 поводженню	 з	 відходами	 –	 роздільний	 збір
відходів;	передача	відходів	згідно	чинного	законодавства;	розміщення	відходів	у	навколишньому
середовищі	 екологічно	 безпечним	 способом;	 -	 виконання	вимог	 щодо	 раціонального
використання	 природних	 ресурсів.	 Санітарно-гігієнічні	 обмеження:	 -	 експлуатацію	 об’єкта
здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними	 нормами	 та	 правилами;	 -
дотримання	 вимог	 до	 організації	 санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	Державних	 санітарних
правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів,	 затверджених	 Наказом	 МОЗ	 України	 від
19.06.96	 №173;	 -	 дотримання	 допустимого	 акустичного	 (шумового)	 забруднення	 відповідно	 до
вимог	 ДБН	 В.1.1-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	 шуму».	 Інші	 обмеження:	 -
дотримання	 правил	 пожежної	 безпеки;	 -	 обмеження	 містобудівного	 характеру,	 що
встановлюються	на	основі	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	і	забудова	територій».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та
поряд	з	нею;	-	забезпечення	меж	санітарно-захисної	зони	та	допустимого	рівня	впливу	шкідливих
факторів	 на	 цій	 межі;	 -	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельної	 ділянки,	 наданої	 у
користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Додаткова	еколого-інженерна	підготовка	та	захист	території	не	потрібні,	оскільки	територія
вже	має	відповідне	оснащення,	було	здійснено	озеленення	та	благоустрій,	а	також	забезпечено
проїзди	 для	 автотранспорту.	 Інженерні	 мережі	 водопостачання,	 каналізації,	 теплопостачання,
електропостачання	 виробничого	 комплексу	 залишаються	 без	 змін.	Проектні	 рішення	 в	 період
будівництва	 та	 експлуатації	 будуть	 забезпечувати	 раціональне	 використання	 ґрунту	 та	 водних
ресурсів,	а	також	будуть	передбачені	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 альтернативі	 1,	 крім	 певних	 відмінностей,	 пов’язаних	 з	 установкою	 сонячних
панелей.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Діяльність	здійснюється	на	території	та	в	межах	проммайданчика	за	адресою:	02099,	м.	Київ,
вул.	 Зрошувальна,	 буд.5.	 Територія	 виробничого	 комплексу	 упорядкована,	 забезпечена
під’їздами	 та	 виїздами.	 В	 період	 експлуатації	 буде	 забезпечуватись	 раціональне	 використання
природних	ресурсів,	а	також	будуть	передбачені	охоронні,	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 вплив,	 обумовлений	 викидами	 парникових	 газів	 в	 процесах
спалювання	 палива;	 планована	 діяльність	 не	 призведе	 до	 змін	 клімату	 та	 мікроклімату;	 -
повітряне	середовище	–	забруднення	повітря	викидами	забруднюючих	речовин,	рівень	якого	не
перевищуватиме	 ГДК	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони;	-	 водне	 середовище	 –	 утворення
господарсько-побутових,	 виробничих	 та	 зливових	 стоків;	 забір	 води	 з	 підземного	 водозабору	 в
межах	встановленого	ліміту;	за	умови	дотримання	проектних	рішень	вплив	на	водне	середовище
буде	 знаходитись	 в	 межах	 вимог	 діючого	 законодавства;	 -	 ґрунт	 –	 за	 умови	 дотримання
проєктних	 рішень	 вплив	 буде	 знаходитись	 в	межах	 вимог	 діючого	 законодавства;	 -	 геологічне
середовище	–	вплив	відсутній;	-	рослинний	та	тваринний	світ,	заповідні	об’єкти	–	проммайданчик
розташований	у	межах	антропогенно-трансформованих	територій,	тому	вплив	на	рослинний	та
тваринний	 світ	 буде	 мінімальний;	 об’єкти	 природно-заповідного	 фонду	 в	 зоні	 впливу	 об’єкту
планованої	 діяльності	 відсутні;	 -	 навколишнє	 соціальне	 середовище	 –	 надходження	 коштів	 у
місцевий	та	державний	бюджет;	-	навколишнє	техногенне	середовище	–	не	впливає;	-	утворення
відходів	 –	 виробничі	 та	 побутові	 відходи,	 що	 утворюватимуться,	 передбачається	 тимчасово
зберігати	 у	 спеціально	 призначених	 місцях	 з	 наступною	 їх	 передачею	 згідно	 чинного
законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	 альтернативі	 1,	 за	 винятком:	 -	 зменшення	 впливу	 на	 атмосферне	 повітря	 за
рахунок	відсутності	викидів	забруднюючих	речовин	при	експлуатації	сонячної	електростанції;	 -
збільшення	обсягу	утворення	відходів	у	вигляді	відпрацьованих	сонячних	панелей.



щодо	територіальної	альтернативи	1.

Провадження	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведеної	 земельної	 ділянки	 не	 спричинить
значного	 негативного	 впливу	 на	 оточуюче	 середовище	 та	 здоров’я	 населення.	 Викиди	 від
об’єкту,	 що	 проєктується,	 а	 також	 рівні	 шуму,	 вібрації,	 ультразвуку	 та	 електромагнітних
випромінювань	 на	 межі	 найближчої	 житлової	 забудови	 не	 перевищуватимуть	 гігієнічні
нормативи.	 Об’єкти	 природно-заповідного	 фонду,	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і	 культури	 на
території	 відсутні.	 В	 проекті	 прийняті	 та	 враховані	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,
містобудівні	та	територіальні	обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

6	 Хімічне	 виробництво	 Хімічне	 виробництво,	 в	 тому	 числі	 виробництво	 основних	 хімічних
речовин,	хімічно-біологічне,	біотехнічне,	фармацевтичне	виробництво	з	використанням	хімічних
або	 біологічних	 процесів,	 виробництво	 засобів	 захисту	 рослин,	 регуляторів	 росту	 рослин,
мінеральних	 добрив,	 полімерних	 і	 полімервмісних	 матеріалів,	 лаків,	 фарб,	 еластомерів,
пероксидів	 та	 інших	 хімічних	 речовин;	 виробництво	 та	 зберігання	 наноматеріалів	 потужністю
понад	10	тонн	на	рік;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	у	відповідності	 із	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	№	2059	VII	від	23	травня	2017	року

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;



надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.



Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами
(згідно	статті	11	ЗУ	«Про	охорону	атмосферного	повітря»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 адаптації	 до	 зміни	 клімату	 виконавчого
органу	Київської	міської	ради	(Київської	міської	державної	адміністрації)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 Поштова	 адреса:	 вул.
Митрополита	В.	Липківського,	35,	м.	Київ,	03035,	Ел.	адреса:	OVD@mepr.gov.ua,	тел.:	(044)	206-
31-40,	206-31-50,	Контактна	особа	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


